

美國移民局悄悄公佈了一條不起眼的消息……

移民(專題)局(USCIS)近日悄悄公佈了一條不起眼的消息,表示在美國境內調整身份的人員,一旦被拒的話,將立即被納入遞解程序,被遣返回國。

[優先遣返 不止是有犯罪的人]

據《石英》(Quartz)雜誌報道,聯邦公民及移民服務局(USCIS)宣佈,處于非公民的申請案件的“受益人”如果被拒,將會被置于驅逐程序中。這些“受益人”包括申請簽證延期或變更、申請綠卡或公民身份。

一旦進入驅逐程序,非公民必須證明他有資格待在美國。沒有律師能提供給他,還可能會被拘留、沒有保釋。沒有快速審判的權利,也沒有陪審團審判。

這意味着,移民局執行遣返的優先程序不再是犯罪記錄的優先,而是大大擴展了“優先執法”的類別範圍。

長期以來,在美國境內調整身份比美國境外容易,但以後就不再那麼簡單了。比如旅遊簽證在美國申請綠卡的話,只要在移民局面談的時候被拒絕,將立即被納入遞解程序,驅逐出境。

[這5種情況也可被遣返]

《石英》雜誌列舉了5種可能被驅逐出境的情況,令人驚訝的是,這5種情況都不是當事人犯錯誤,也可能被驅逐出境。

1. 留學生(專題)被遣返

外國留學生杰克(Jack)申請簽證延期。他處于簽證有效期內。他從校園里搬走,向USCIS申請變更其住址。後來,該機構向他的舊住址發送了補件通知。杰克一直沒有收到。USCIS因長時間未收到回應而拒絕延期。杰克現在面臨遣返。

2. 實際婚姻也遣返

瑪麗亞(Maria)持未婚妻簽證留在美國,她申請綠卡。她的丈夫擁有美國公民身份,而且有一份好工作,擁有醫保。在綠卡面試前,瑪麗亞被診斷患上乳腺癌。官員發現了這點,拒絕了她的綠卡申請,稱她可能會成為受政府救濟者。Maria現在也面臨遣返。

3. H-1B 簽證被遣返

山姆(Sam)是一位軟件工程師。他的雇主為他提供綠卡,但公司被另一家公司收購。USCIS拒絕了申請,稱沒有足夠證據證明新公司能代替舊公司繼續提供保證。薩姆面臨遣返。

4. 赴美治療被遣返

南希(Nancy)是一名殘疾人,她通過“醫療訪問”簽證合法來到美國。她的醫生需要她接受6個月的治療。治療結束後她就回國,但過早回去會對她的健康造成危害。USCIS拒絕了延期申請,稱醫生沒有充分解釋需要她繼續停留的原因。南希面臨遣返。

5. 程序 U 簽證被遣返

珍(Jen)被配偶虐待,依照《防止對婦女施暴法》(Violence Against Women Act)申請了保護令。她患有嚴重的慢性抑鬱症,錯過了補交證據的時間,即醫生開具的詳細描述虐待行為的報告。因此,她的申請被拒。珍面臨遣返。

[法律評論:有污點的人謹慎申請]

對於移民局的這個政策,律師表示,這其實不是新政,而是法律本來就要求這麼做的,只是川普政府現在嚴格執行法律而已。

這個政策嚴格實施起來的話,影響到很多非移民身份延期和轉換的問題,包括申請綠卡和申請公民,如果根本沒有資格申請或者自身有刑事記錄的人,乾脆不要申請,否則一旦被拒會被納入驅逐程序。

律師表示,收到拒絕信的話,大概一到兩周就會進入遞解程序並且要求上庭的通知,這個時候要相當重視,因為如果因為更改地址等問題錯過上庭時間的話,將會被缺席判決而驅逐出境,這下就誰也救不了你了。

不過,律師也表示,大量的人被送入驅逐

出境程序的話,移民法院會不堪重負,各類上庭案件排期更長。

上庭通知NTA是一份專門發放給非美籍人士的文件,通知他們在某個日期出現在移民法庭。一旦簽發NTA就意味着美國移民執法機構開始了對這名外國人的遣返程序。

這其中對大量有合法身份的外籍人士來說,最大的衝擊就是“移民申請被拒逾期滯留”,這其中包括:

1、根據移民局“非法逾期滯留計算新方法”受影響的F類、J類、M類的留學生、交流訪問學者以及他們的直系親屬;

2、被派遣到第三方工作的STEM專業留學生申請OPT延期;

3、以及F-1身份申請激活、或H-1B申請等收到申請被拒通知時之前身份已經過期等情況。

今年正在申請H-1B的小夥伴需要注意了:

對於現在正處于cap-gap等待審理結果的小夥伴們,如果今年9月30日還沒有收到審批結果,9月30日之後可以繼續留在美國境內等待審理結果,如果之後收到獲批通知則萬事大吉,但如果申請被拒則很有可能會收到一份附贈的NTA。

另外提醒所有現在正在辦理身份延期、身份轉換、身份激活的小夥伴們,如果你的申請正在進行中,現在的合法身份馬上就要到期但還未收到移民局審批結果的,也要計算好自己當前合法身份的到期日期,如果日後申請被拒也會見到NTA。

收到上庭通知怎麼辦?

根據移民局現在透露出來的信息,我們可以猜測到也許這會成為以後移民申請處理工作人員的工作常態:

審批申請

如果拒絕這份申請,立即查詢該申請人當前合法身份是否過期

如果身份已經過期,附上一份上庭通知NTA

通常在移民申請的拒信上都會要求“申請人應該儘快離境”,一邊要人儘快離境、一邊又安排了上庭日期,那麼應該怎麼爭取處理上庭通知呢?

一般情況下申請人都應該立即聯繫自己的移民律師,經驗豐富的移民律師會根據申請人的具體情況給出判斷。

另外對於選擇DIY申請的小夥伴來說,此時移民律師的作用就更加凸顯出來了,選擇儘快離境對上庭通知不予處理絕不是合理的應對方法,即使申請人選擇自動離境也應該授權一位代理律師委託處理上庭通知。

雖然是否上庭已經不能逆轉這份移民申請的結果,但對上庭通知置之不理將很有可能對你的下一份美國簽證、美國移民申請造成負面影響!

還有哪些情況會收到上庭通知?

除了上述對合法移民衝擊巨大的情況外,還有以下這些情況也會收到上庭通知:

“欺詐或虛假陳述”得到證實的情況申請人濫用任何與公共福利有關的計劃的情況。即使案件因欺詐以外的原因被拒絕,移民局也會發放NTA;

“刑事案件”,即申請人被定罪或被指控犯有刑事罪,或犯有可作為刑事罪行的行為,即使犯罪行為不是拒絕或可移除性的基礎;

“因刑事犯罪、質疑其良好的道德品質”為由拒絕N-400入籍公民申請;

另外修訂後的政策不會改變移民局之前對發放NTA的情況:

涉及國家安全問題的案件;

法規或法規要求籤發NTA的案例;

臨時保護狀態(TPS)案例,除非在應用TPS監管規定後,TPS拒絕或撤銷導致個人沒有其他合法移民身份;

DACA接收方和請求方在以下情況下:處理首次或延期的DACA請求或與DACA相關的福利請求;或處理DACA接收人以終止DACA。

510萬磅生牛肉遭沙門氏菌感染 美國食品安檢局宣佈召回

4日,美國農業部食品安全檢查局宣佈,肉類生產商JBSTolleson目前正在召回510萬磅的生牛肉產品,因為這些產品可能遭到沙門氏菌污染。

據報道,這批被召回的牛肉產品是在7月26號和9月7號之間生產和包裝的。這些牛肉產品已被銷往全球各地,包括克羅格公司(Kroger)、杉河農場(CedarRiver Farms)、Grass Run農場和巴西JBS公司。

在去年十月份,JBSTolleson的牛肉產品出於同樣原因宣佈被召回,而這次擴大了召回範圍。目前被召回的“未加工生牛肉產品”總量超過1200萬磅。

全美臭蟲氾濫成災 最受臭蟲危害排名克城第二

在費城待久了小夥伴們都知道,費城真的是一個蟲子特別多的城市!

床上桌上甚至是浴缸里,只要你經常去的地方一定有蟲子,真的令人頻頻作嘔。

而這里面最氾濫的一種害蟲就是Bed Bug(臭蟲/床虱),他們無處不在,更是時常與大家的最寶貴的床相伴!

就是這種小蟲子,平時體積看起來真的不足為懼,但卻已經成為了費城市民們最討厭的生物。

他們經常鑽到人們的床墊被單邊生存,不仔細看真的發現不了。他們在人們睡覺時不知不覺地爬上床覓食,還有可能傳播寄生蟲,讓人類感染美洲錐蟲病(Chagas Disease)

如果你們生活中經常出現皮膚上有這種小的紅點,有可能痛有可能癢,說明你一定被Bed Bug咬了,千萬不要以為是蚊子咬的就不



注意,一不小心就會感染!

據殺蟲劑公司Terminix統計,他們總結出最受Bed Bug氾濫影響的美國城市,克利夫蘭在榜單上位居第二,僅次於費城。

因此,臭蟲問題真的不容小覷。

如果你發現身上總是莫名出現紅色的小咬痕,可能就是家中遭Bed Bug氾濫了。

治理Bed Bug氾濫家中有很多方法,Bed Bug也不是完全沒辦法徹底清除。除了購買指定的殺蟲劑以外,大家最便捷的方式是通過高溫消滅他們。

臭蟲的身體在達到45攝氏度的時候就會損毀死亡,所以記得經常將自己的衣物、床單、被單、枕套放入洗衣機進行清洗、高溫烘干和熨燙,這樣可以有效趕走臭蟲。

臭蟲容易滋生在凌亂的房間,堆積的衣物中,如果想要從源頭防治臭蟲,一定要記得經常性地對房間進行清掃。

如果實在家中臭蟲太多了無法清除,或是無法分辨是否遭受Bed Bug氾濫,大家可以登錄Orkin殺蟲公司官網預約一次臭蟲的篩查,聽說他們家挺專業的~

希望每一個家中再無Bed Bug,真的討厭這種蟲子。

克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenning Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician



中/西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥、手法、理療、調理、治療各種病痛、傷痛。(但不用化學藥、不動手術,因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。接受大多數醫療保險、車保、工保。也可為車禍、工傷者出具有關所賠必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。

治療車禍工傷病痛,提供法律索賠報告! 電話:216-581-0321 地址:Able Chiropractic Clinic (Maple Town Shopping Center) 15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

張濤註冊會計師 CPA,MSA,MTAX

報稅服務 公司成立 公司變更 酒牌申請 各類牌照 合法省稅 改稅補稅 查稅辯護 會計簿記 商業諮詢 文件公證 生意買賣 網站設計 國際稅務 經驗豐富 準確價優

2999 Payne Ave, Suite 114, Cleveland, OH 44114
克里夫蘭亞洲商場內(麗華酒樓和百佳超市之間)

(330)776-8068 (330) 819-3067

E-mail:tzhcpa@gmail.com

www.tzhcpas.com

Global Capital Management LLC

伊利華報惠登廣告

熱線電話:

216-324-2959

蔣磊律師事務所全方位法律服務

電話:440.835.2271 電郵:info.LeJiangLaw.com 微信:lejiang_lawfirm1
被評為2015, 2016, 2017, 2018超級律師被評為美國最佳律師

蔣磊律師事務所,俄亥俄州,紐約州,密歇根州和伊利諾州執照。提供刑事辯護,民事訴訟,商務交易,公司買賣並購,餐館買賣,留學生辯護,商標專利,投資與親屬移民等全方位的法律服務。

舊車
周末大優惠
抵價
買新車

WEEKEND TRADE-IN OFFER

JAY Honda

HONDA

Get \$3700 Minimum for Your Trade

ENDS MONDAY

機會難得 電話查詢:440 232 5005
周一結束 地址:175 Broadway Ave. Bedford Oh 44146

WANIX ARCHITECTS

萬新建築師事務所

主建築師萬新擁有20年以上的建築設計經驗,同時擁有美國建築師執照和中國一級註冊建築師執照,建築學碩士和城市規劃證書。

Phone: (440) 570-9829
Email: xinwan@wanixarchitects.com
Web: www.wanixarchitects.com
Add: 4208 Prospect Ave., Cleveland, OH 44103



萬新建築師
Xin Wan, RA, LEED AP
環保建築認證專業人員
Member of Design Review Board of Cleveland, Wav 5
克里夫蘭市五區建築審查組委員